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GIẢI SINH LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 107 SGK SINH HỌC 

Đề bài 

Hai loài sinh vật sống ở các khu vực địa lí khác xa nhau (2 châu lục khác nhau) có 

nhiều đặc điểm giống nhau. Cách giải thích nào dưới đây về sự giống nhau giữa hai 

loài là hợp lí hơn cả? 

    a) Hai châu lục này trong quá khứ đã có lúc gắn liền với nhau. 

    b) Điều kiện môi trường ở hai khu vực giống nhau nên phát sinh đột biến giống 

nhau. 

    c) Điều kiện môi trường ở hai khu vực giống nhau nên CLTN chọn lọc các đặc 

điểm thích nghi giống nhau. 

    d) Cả b và c. 

Lời giải 

 Đáp án: c 
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